

昨日上午,台湾屏东县发生6.0级地震,我市一家企业决定为灾区捐献价值8万余元的太阳能帐篷、手提灯

## 情系宝岛,古都企业献爱心



□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 李战功

据中国地震台网测定,北京时间2012年2月26日10时34分,台湾屏东县(北纬22.8°,东经120.8°)发生6.0级地震,震源深度20公里。得知该消息后,我市一家爱心企业决定在第一时间为台湾灾区捐献5顶太阳能救灾帐篷和30盏太阳能手提灯,价值共计8万余元。记者从市红十字会了解到,这是我省首家在此次地震中向台湾灾区献爱心的企业。

### 爱心企业: 得知消息后决定第一时间捐献物资

26日下午,在位于高新区的洛阳东启光伏动力科技有限公司,我们见到了该公司总经理胡涛。胡涛说,他在地震发生1小时后得知该消息,很想为受灾的台湾同胞作点贡献。

在该公司的展厅里,我们看到了即将被送往台湾的太阳能救灾帐篷和太阳能手提灯样品。帐篷为迷彩色,防雨帆布面料,完全撑开后可达20平方米,能容

纳10人。值得一提的是,里面的照明装置连在一块太阳能电池板和一台太阳能能源控制箱上,电池板可24小时提供能源,直流电、交流电兼用,并可外接6个至8个10瓦的LED光源,功率为500瓦以下的电器都可接入使用。

随后,胡涛拿起一盏6瓦的LED灯,说这是为帐篷特意研发的,大约可使用12年,且十分省电。

### 市红十字会: 这些救灾物资将于本周三送往台湾

“当时研发这些帐篷,就是在抗震救灾中使用,没想到这次可派上用场了。2008年汶川地震后,由于条件所限,医生给伤员做手术时只能用汽车灯照明。从那时起,我就有了生产一种既方便又实用的太阳能帐篷的想法。”胡涛说。

在地震灾区,经常出现断电的情况,太阳能帐篷刚好解决了这一难题,能让地

震灾区的灾民免受断电带来的困扰。胡涛说,和太阳能帐篷一样,太阳能手提灯也完全依靠太阳能电池板供电。另外,手提灯还有手机充电功能,并带有收音机,可在照明的同时播放广播。

市红十字会赈济部部长郭祺表示,他们已将此消息报至省红十字会,等这批救灾物资全部到位后,预计本周三送往台湾。

### 新闻延伸

### 台湾屏东发生地震,全台多地有震感



□据 新华社

台湾屏东县发生地震,目前尚无重大损失的消息。高雄、台东、嘉义、南投、彰化、台北等地均有不同程度震感。

据台湾地震测报部门测定,26日10时34分,台湾屏东县发生6.1级地震(国家地震台网测定6.0级)。据悉,由于震感强烈,高雄市地铁曾宣布暂时停驶(上图),后恢复营运。

## 您身边有“活雷锋”吗? 请推荐给我们

□记者 郑凤玲

他,是一名永远22岁的年轻战士,可他影响了中国半个世纪。49年前,“学习雷锋”的号召响彻中华大地,3月5日也因他变成全世界唯一一个以国家名义为一名士兵设立的纪念日。

“雷锋”,是乐于助人、全心全意为人民服务的形象代表,也是一种道德符号。“雷锋”一直活在我们心中,也活在我们身边。

在“学雷锋”纪念日到来之际,本报发起“寻找身边活雷锋”活动。如果您身边有雷锋式人物,请和我们联系,我们将在3月5日“学雷锋”纪念日,集中推出这些典型人物,让身边这些“活雷锋”带给大家春天般的温暖。

另外,3月5日前计划发起学雷锋活动的单位、组织或个人,都可与本报联系,我们将及时报道。

我们的联系方式是:66778866、13703889215,欢迎您的来电。



# 洛阳社区

## 洛阳人的网上家园



**BBS.LYD.COM.CN**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万



**洛阳阿新乳业有限公司 真情回报 送大礼**

凡订3月份整月阿新酸牛奶或鲜牛奶,每订一份返现金7元(从订奶款中直减),品种数量不限。

好原奶、好菌种、原汁原味无添加 服务热线:63188866 67897535